



**ВЕЛИКОДИМЕРСЬКА СЕЛИЩНА РАДА  
БРОВАРСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

**Р І Ш Е Н Н Я**

**Про затвердження Програми «Управління відходами  
Великодимерської селищної територіальної громади  
на 2024 – 2028 роки»**

Відповідно до пункту 22 частини першої статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про благоустрій населених пунктів», на виконання статті 26 Закону України «Про управління відходами», відповідно до вимог Постанови Кабінету Міністрів України від 08 серпня 2023 р. № 835 «Про затвердження Правил надання послуги з управління побутовими відходами та типових договорів про надання послуги з управління побутовими відходами» та Постанови Кабінету Міністрів України від 05 вересня 2023 р. № 947 «Про затвердження Порядку розроблення, погодження та затвердження місцевих планів управління відходами», враховуючи позитивні висновки та рекомендації постійної депутатської комісії з питань планування, фінансів, бюджету, соціально-економічного розвитку, промисловості, підприємництва, інвестицій та зовнішньоекономічних зв'язків та постійної депутатської комісії з питань комунальної власності, інфраструктури, транспорту, житлово-комунального господарства, архітектури, містобудування та благоустрою, Великодимерська селищна рада

**В И Р І Ш И Л А:**

1. Затвердити Програму «Управління відходами Великодимерської селищної територіальної громади на 2024 – 2028 роки».
2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну депутатську комісію Великодимерської селищної ради VIII скликання з питань комунальної власності, інфраструктури, транспорту, житлово-комунального господарства, архітектури, містобудування та благоустрою.

**Тимчасово здійснюючий  
повноваження селищного голови,  
секретар ради**

**Олександр БОРСУК**

Додаток № 1 до рішення  
Великодимерської селищної  
ради від 12 вересня 2024 року  
№

**ПРОГРАМА**  
**«Управління відходами Великодимерської селищної територіальної  
громади на 2024 – 2028 роки»**

**Велика Димерка**  
**2024 рік**

## ПАСПОРТ

### Програми «Управління відходами Великодимерської селищної територіальної громади на 2024 – 2028 роки»

	Ініціатор розроблення Програми	Великодимерська селищна рада
	Дата, номер і назва розпорядчого документа органу виконавчої влади для розроблення Програми	<p>Закон України «Про місцеве самоврядування в Україні»;</p> <p>Закон України «Про благоустрій населених пунктів»;</p> <p>Закон України «Про управління відходами»;</p> <p>Постанова Кабінету Міністрів України від 08 серпня 2023 р. № 835 «Про затвердження Правил надання послуги з управління побутовими відходами та типових договорів про надання послуги з управління побутовими відходами»</p> <p>Постанова Кабінету Міністрів України від 05 вересня 2023 р. № 947 «Про затвердження Порядку розроблення, погодження та затвердження місцевих планів управління відходами»;</p> <p>Правила благоустрою території Великодимерської селищної територіальної громади затверджених рішенням Великодимерської селищної ради від 26 жовтня 2023 року №1613LVII-VIII</p>
	Розробник Програми	Управління будівництва, житлово-комунального господарства та розвитку інфраструктури Великодимерської селищної ради

Учасники Програми	Управління будівництва, житлово-комунального господарства та розвитку інфраструктури Великодимерської селищної ради, Виконавчий комітет Великодимерської селищної ради
Термін реалізації Програми	2024 – 2028 роки
Джерела фінансування Програми	Кошти бюджету Великодимерської селищної територіальної громади та інші кошти не заборонені чинним законодавством
Орієнтовний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми	<b>500,00 тис. грн.</b>
Етапи реалізації програми	Реалізація Програми проходить поетапно: розроблення проекту Місцевого плану управління відходами (МПУВ), проведення стратегічної екологічної оцінки МПУВ з виготовленням необхідної документації та погодженням заінтересованими органами в межах визначеної компетенції

## 1. Вступ

Державному обліку та паспортизації підлягають в обов'язковому порядку всі відходи, що утворюються на території України і на які поширюється дія Закону України «Про управління відходами». Тому є необхідність у розробці місцевого плану управління відходами (МПУВ).

Проект МПУВ розробляється на виконання пункту 1 частини другої статті 26 Закону України «Про управління відходами», відповідно до вимог Постанови Кабінету Міністрів України від 5 вересня 2023 р. № 947 «Про затвердження Порядку розроблення, погодження та затвердження місцевих планів управління відходами» та Правил благоустрою території Великодимерської селищної територіальної громади затверджених рішенням Великодимерської селищної ради від 26 жовтня 2023 року №1613LVII-VIII.

## **2. Загальні положення**

Відповідно пунктів 2 та 4 Порядку розроблення, погодження та затвердження місцевих планів управління відходами, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 5 вересня 2023 р. № 947, визначено наступне.

Місцевий план управління відходами – документ державного планування, що містить комплекс взаємопов'язаних завдань і заходів, узгоджених за строками та ресурсним забезпеченням з усіма зацікавленими виконавцями, спрямованих на забезпечення сталого управління відходами в населених пунктах в межах території територіальної громади з урахуванням принципів співробітництва органів місцевого самоврядування, сформованих на підставі оцінки поточного стану сфери управління відходами та вже розроблених моделей.

Розробниками є виконавчі органи сільських, селищних, міських рад.

Розробники можуть залучати до підготовки проекту місцевого плану вчених, фахівців, представників громадськості, фізичних осіб - підприємців, підприємства, установи та організації.

## **3. Мета Програми**

Затвердження Програми та забезпечення повного виконання всіх передбачених заходів направлено на визначення цілей та цільових показників місцевого плану, сценарії місцевого управління потоками відходів залежно від виду відходів, заходи з очищення наявних місць видалення відходів та обсяги витрат і можливі джерела фінансування, інформація про інструменти забезпечення виконання плану, фінансово-економічне забезпечення управління відходами територіальної громади.

Головною метою Програми є розроблення, погодження та затвердження місцевого плану управління відходами Великодимерської селищної територіальної громади, а саме: селища Велика Димерка та сіл Світільня, Плоске, Гоголів, Русанів, Богданівка, Бобрик, Жердова, Рудня, Шевченкове, Гребельки, Першотравневе, Зоря, Перше Травня, Кулажинці, Залісся, Гайове, Тарасівка, Підлісся, Михайлівка, Вільне, Захарівка, Покровське.

## **4. Завдання Програми**

Основними завданнями Програми є :

- розроблення Місцевого плану управління відходами (проект);
- проведення стратегічної екологічної оцінки з виготовленням необхідної документації та погодженням заінтересованими органами в межах визначеної компетенції.

## 5. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми

Під час погодження Місцевого плану управління відходами заінтересовані органи в межах визначеної компетенції перевіряють:

1) наявність інформації про вид, кількість та джерело відходів, утворюваних у межах відповідної території;

2) наявність інформації про існуючі об'єкти видалення та відновлення відходів;

3) оцінку потреби у закритті наявних об'єктів управління відходами та у додатковій інфраструктурі об'єктів управління відходами, оцінку наявних схем збирання відходів, у тому числі охоплення матеріалів і територій роздільним збиранням, та заходи щодо вдосконалення його функціонування і потреби у нових схемах збирання;

4) відповідність запланованих локалізованих цільових показників місцевого плану за роками із наступними значеннями досягнення на останній десятий рік виконання місцевого плану встановленим у законодавстві значенням та наявність заходів щодо їх досягнення;

5) інформацію про критерії розташування для ідентифікації об'єктів оброблення відходів та про потужності майбутніх об'єктів видалення або відновлення відходів у разі необхідності їх створення;

6) фінансування завдань та заходів місцевого плану за рахунок державного та місцевих бюджетів, фондів охорони навколишнього природного середовища;

7) планування завдань та заходів місцевого плану щодо закриття існуючих об'єктів оброблення відходів, що не відповідають вимогам екологічної безпеки;

8) заходи із запобігання засміченню та очищення засмічених територій та їх подальшої рекультивациі;

9) відповідність запланованих заходів ієрархії управління відходами;

10) відповідні якісні чи кількісні індикатори та цільові показники, у тому числі щодо кількості утворених відходів та їх оброблення та щодо побутових відходів, видалених або підданих операціям з відновлення, включаючи виробництво енергії;

11) наявність звіту про стратегічну екологічну оцінку, довідок про громадське обговорення та консультації, у тому числі щодо транскордонних консультацій (за наявності), підготовлених відповідно до [Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку»](#).

## **6. Фінансове забезпечення Програми**

Фінансування Програми здійснюється в межах видатків передбачених в бюджеті Великодимерської селищної територіальної громади на відповідний бюджетний рік, а також за рахунок інших джерел, не заборонених чинним законодавством.

Головний розпорядник коштів – Управління будівництва, житлово-комунального господарства та розвитку інфраструктури Великодимерської селищної ради в межах бюджетних призначень передбачених на фінансування Програми із загального та спеціального фонду бюджету Великодимерської селищної ради.

В ході реалізації заходів Програми можливі коригування, пов'язані з фактичним надходженням коштів на реалізацію розділів Програми, уточненням обсягів робіт і виходячи з реальних можливостей бюджету.

## **7. Очікувані результати виконання Програми**

Виконання Програми дасть змогу постійно підтримувати в належному санітарному стані території населених пунктів, які входять до Великодимерської територіальної громади відповідно до Місцевого плану управління відходами Великодимерської селищної територіальної громади.

При виконанні Програми у повному обсязі, значно покращиться екологічна ситуація, підвищиться рівень громадського порядку.

Погоджений із заінтересованими органами проект Місцевого плану управління відходами Великодимерської селищної територіальної громади затверджується відповідною сільською, селищною, міською радою. Затверджений проект Місцевого плану розробник оприлюднює на своєму офіційному веб-сайті протягом п'яти робочих днів з дня його затвердження.

**Тимчасово здійснюючий  
повноваження селищного голови,  
секретар ради**

**Олександр БОРСУК**